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Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 

kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 
 

 

 
hko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 

do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 
të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 
Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 
 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

 
Në Qiell? 

 

Ose 
 

Në Ferr? 

 
  

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 

 

 

 
 

 

Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 



 

Paralajmërim 
 

 

Ky Libër është falas dhe në asnjë mënyrë nuk mund të përbëjë një burim 
tregtie. 

 
Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 

atë, ose gjithashtu për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Sociale, me kusht 

që përmbajtja e tij të mos modifikohet ose ndryshohet në asnjë mënyrë, 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 
 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të satanit që do të përpiqen t'i 

komercializojnë këto mësime dhe këto dëshmi! 

  
Mjerë ju, bij të satanit që dëshironi të botoni këto mësime dhe këto 

dëshmi në Rrjetet Sociale ndërsa fshehni adresën e faqes në internet 

www.mcreveil.org , ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre! 
 

Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 

do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 
 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 

 

 

Nota Bene 
 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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PAGËZIMI ME FRYMËN SË SHENJTË DHE TË FOLURIT 

NË GJUHË 
(Përditësuar më 12 03 2024) 

 

1- Hyrje 
 

Të dashur në Zotin dhe të gjithë ju që e lexoni këtë mësim, paqja qoftë me ju! 
Unë bekoj Perëndinë e Përjetshëm, Atin e Mjeshtrit dhe satat tonë Jezu Krisht, i 

cili në besnikërinë e Tij më jep hirin për t'ju vënë në dispozicion këtë mësim mbi 

pagëzimin e Frymës së Shenjtë dhe të folurit në gjuhë. Megjithëse mësimet e 
Biblës mbi pagëzimin e Frymës së Shenjtë dhe të folurit në gjuhë nuk janë të 

komplikuara për t'u kuptuar, agjentët e satanit të maskuar si shërbëtorë të 

Perëndisë, kanë mbjellë konfuzion në mendjet e të krishterëve, duke përdorur 

mësime të rreme të sajuara nga bota e errësirës. Shumë të Krishterë, të hutuar 
nga këto doktrina të demonëve, atëherë e gjejnë veten çdo herë duke bërë 

pyetje që nuk duhet të bëhen. Për ta bërë këtë mësim sa më të plotë, unë do të 

rishikoj të gjitha pyetjet që të Krishterët shpesh i bëjnë vetes dhe do t'i 
përgjigjem secilës prej tyre. 
 

2- Pagëzimi i Frymës së Shenjtë 
 

Këtu janë pyetjet që të krishterët bëjnë rregullisht në lidhje me pagëzimin e 

Frymës së Shenjtë: 
 

- A ka një pagëzim të Frymës së Shenjtë në njërën anë dhe një pagëzim zjarri 
në anën tjetër? 

- Kush pagëzon me Frymën e Shenjtë? 
- Ku mund të pagëzohet njeriu me Frymën e Shenjtë? 
- Kush mund të pagëzohet me Frymën e Shenjtë? 

- Kur mund të pagëzoheni me Frymën e Shenjtë? 
- A duhet çdo fëmijë i vërtetë i Perëndisë të pagëzohet me Frymën e Shenjtë? 

- Si për të marrë pagëzimin me Frymën e Shenjtë? 

- A ka ndonjë ndryshim midis pasjes së Frymës së Shenjtë dhe pagëzimit me 

Frymën e Shenjtë? 
- Pse pagëzimi i Frymës së Shenjtë? 

- A është pagëzimi i Frymës së Shenjtë një provë e shpëtimit? 
- A është pagëzimi i Frymës së Shenjtë provë se dikush i përket Perëndisë? 

- A është të folurit në gjuhë një shenjë e pagëzimit të Frymës së Shenjtë? 
 

2.1- A ka një pagëzim të Frymës së Shenjtë në njërën anë dhe një 

pagëzim zjarri në anën tjetër? 
 

Le të lexojmë së bashku pasazhet e mëposhtme: Mateu 3:11, Marku 1:8, Luka 

3:16, Gjoni 1:33 dhe Veprat 1:5. 
 

Mateu 3:11 "Unë po ju pagëzoj me ujë, për pendim; por ai që vjen pas meje 

është më i fortë se unë, dhe unë nuk jam i denjë as të mbaj sandalet e tij; ai do 

t'ju pagëzojë me Frymën e Shenjtë dhe me zjarrin." 
 

Marku 1:8 "Unë ju pagëzova me ujë, ndërsa ai do t'ju pagëzojë me Frymën e 
Shenjtë. 
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Luka 3:16 "Gjoni u përgjigj duke u thënë të gjithëve: Unë ju pagëzoj me ujë; 

por vjen ai që është më i fortë nga unë, të cilit unë nuk jam i denjë as t'ia zgjidh 
lidhëset e sandaleve; ai do t'ju pagëzojë me Frymën e Shenjtë dhe me zjarr." 
 

Gjoni 1:33 "Unë nuk e njihja, por ai që më dërgoi të pagëzoj në ujë, më tha: 

Ai, mbi të cilin do të shikosh se zbret Fryma dhe qëndron mbi të, është ai që 
pagëzon me Frymën e Shenjtë." 
 

Veprat 1:5 "Sepse Gjoni pagëzoi me ujë, por ju do të pagëzoheni me Frymën e 

Shenjtë, mbas jo shumë ditësh." 
 

Kur shqyrtojmë vargjet e mësipërme, kuptojmë qartë se nuk ka ndonjë dallim 
midis termit "Pagëzimi i Frymës së Shenjtë dhe zjarri" siç u përdor Në Mateu 

3:11 dhe Luka 3:16 dhe termi "Pagëzimi i Frymës së Shenjtë" siç u përdor në 

Marku 1:8, Gjoni 1:33 dhe Veprat 1:5. 
 

Unë do të doja të tërhiqja vëmendjen tuaj në atë që po shkakton konfuzion. 
Nëse i shqyrtoni me kujdes pasazhet e cituara, do të habiteni të gjeni se nuk ka 

asnjë përmendje të pagëzimit nga zjarri. Bibla flet për pagëzimin e Frymës së 

Shenjtë dhe zjarrin. Por askund nuk mund të gjesh shprehjen "pagëzimi i 
zjarrit". 
 

Në përfundim, të flasësh për pagëzimin e Frymës së Shenjtë dhe të zjarrit, ose 

thjesht për pagëzimin e Frymës së Shenjtë, është të thuash të njëjtën gjë. Pra, 

nuk ka asnjë ndryshim midis të dyve. Ka disa mësues të rremë që përpiqen të 

shpjegojnë pagëzimin e zjarrit, deri në atë pikë sa shpjegojnë kur e marrim këtë 
pagëzim dhe si e dimë se e kemi marrë. Ikni nga të gjithë ata të ashtuquajtur 

pastorë që përpiqen t'ju pagëzojnë me zjarr, ose që ju premtojnë pagëzimin e 
zjarrit. Mos harro se ata janë agjentë të satanait. Perëndia nuk i ka premtuar 
asnjë pagëzim të quajtur pagëzim zjarri asnjë njeriu në tokë. 
 

Ka edhe disa gjithashtu disa doktrina të demonëve që shpjegojnë se pagëzimi i 

Frymës së Shenjtë dhe i zjarrit përbëjnë dy pagëzime të ndryshme. Njëra 

(pagëzimi i Frymës së Shenjtë) është për fëmijët e Perëndisë, dhe tjetra 
(pagëzimi i zjarrit) është zjarri i Ferrit për ata që nuk i binden Perëndisë. Kjo të 

bën të kuptosh se agjentët e satanait janë të vendosur t'i çojnë fëmijët e 

Perëndisë në rrugë të gabuar. Ata kanë krijuar doktrina satanike që nuk kanë 
asnjë Lidhje me Doktrinën e Shëndoshë të Jezu Krishtit. 
 

2.2- Kush pagëzon me Frymën e Shenjtë? 
 

Bibla na mëson se është vetëm Zoti Jezu Krisht që pagëzon me Frymën e 

Shenjtë. Ai e bën atë si të dojë, por gjithçka varet nga disponimi i zemrës së 
dikujt. 
 

2.3- Ku mund të pagëzohet njeriu me Frymën e Shenjtë? 
 

Meqenëse Është Vetë Jezu Krishti që pagëzon me Frymën e Shenjtë, Ai nuk ka 
nevojë për një vend specifik për ta bërë atë. Për sa kohë që zemra e atij që 

dëshiron pagëzimin e Frymës së Shenjtë është e disponuar mirë, Zoti mund ta 

pagëzojë atë kudo. Prandaj, njeriu mund të pagëzohet me Frymën e Shenjtë në 
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një kishë, gjatë një seance lutjeje, në ujërat e pagëzimit, në dhomën e tij gjatë 

lutjes, etj. 
 

2.4- Kush mund të pagëzohet me Frymën e Shenjtë? 
 

Luka 11:13 na mëson se çdo person me zemër të prirur mirë përpara Perëndisë 

mund të pagëzohet me Frymën e Shenjtë."Nëse ju, pra, që jeni të këqij, dini t'u 

jepni dhurata të mira bijve tuaj, aq më tepër Ati juaj qiellor do t'u dhurojë 

Frymën e Shenjtë atyre që ia kërkojnë." 
 

2.5- Kur mund të pagëzoheni me Frymën e Shenjtë? 
 

Kur meditojmë për fragmentet e Mateu 3:11, Marku 1:8 dhe Veprat 1:5, të 

cituara tashmë, ne nxjerrim përfundimin se pagëzimi i Frymës së Shenjtë bëhet 

pas pagëzimit me ujë. Por në Veprat 10:44-47, ne shohim një grup të vëllezërve 

të cilët kanë pasur privilegjin e të qënit të pagëzoheni me Frymën e Shenjtë para 

pagëzimin në ujë. 
 

Veprat 10:44-47 "44Ndërsa Pjetri ende po i thoshte këto fjalë, Fryma e Shenjtë 

zbriti mbi të gjithë ata që po e dëgjonin fjalën.45Dhe të gjithë besimtarët që ishin 
të rrethprerë, të cilët kishin ardhur me Pjetrin, u mrekulluan që dhurata e Frymës 
se Shenjtë u shpërnda edhe mbi johebrenjtë, 46sepse i dëgjonin duke folur gjuhë 

të tjera dhe duke madhëruar Perëndinë. Atëherë Pjetri filloi të thotë: 47A mund 
ta ndalojë dikush ujin, që të mos pagëzohen këta që kanë marrë Frymën e 

Shenjtë pikërisht si ne?''. Kjo na bën të kuptojmë se Zoti që njeh zemrat, madje 

mund të pagëzojë disa nga fëmijët e Tij me Frymën e Shenjtë para pagëzimit 
në ujë. 
 

Por unë do të doja t'ju paralajmëroja për praktikat e rreme që ne i gjejmë sot 
në sekte shkatërruese. Në disa nga këto kisha satanike të cilat gabimisht quhen 

kisha pentekostale, ata shpërndajnë atë që ata e quajnë pagëzim në "frymën e 
shenjtë". Ata inicojnë besimtarët për magji duke i mësuar ata të flasin gjuhët e 

satanit. Dhe kur këta njerëz janë inicuar dhe fillojnë të flasin këto gjuhë të 

satanit, atyre u thuhet se pagëzohen me "frymën e shenjtë".Kjo është arsyeja 

pse ne takojmë mijëra njerëz të ngurtësuar që sot flasin gjuhë dhe që besojnë 
se janë pagëzuar në Frymën e Shenjtë, kur asnjëri prej tyre nuk është pagëzuar 

ndonjëherë në ujë. 
 

Mos harroni të dashur, se ajo që Perëndia ka bërë në rastin e Kornelit dhe 

vëllezërve në Veprat 10:44-47, Ai ende mund të bëjë sot. Ne nuk mund të 
befasohemi kur shohim disa fëmijë të Perëndisë që kanë këtë privilegj të 

pagëzohen në Frymën e Shenjtë përpara pagëzimit në ujë. Por këto nuk janë 

raste shumë të zakonshme. Dhe për ata që marrin pagëzimin e Frymës së 
Shenjtë edhe pa u pagëzuar në ujë, kur ajo është pagëzimi i vërtetë i Frymës së 

Shenjtë që ata kanë marrë, Fryma e Perëndisë në to i nxit ata të kërkojnë shpejt 

pagëzimin e ujit. 
 

Pra, nëse takoni njerëz që pretendojnë të pagëzohen në Frymën e Shenjtë, dhe 
që flasin gjuhë, dhe që nga gjithë kjo kohë nuk janë pagëzuar kurrë në ujë, dhe 

që mendojnë se janë të shpëtuar, thuaju atyre që është satanai që i përdor ata, 

jo Zoti. Thuaju atyre se janë demonët ata që flasin përmes tyre, dhe mos Fryma 
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e Shenjtë. Dhe nëse takoni njerëz që flasin gjuhë, por që refuzojnë 

pagëzimin me ujë, dijeni vetëm se janë demonë. 
 

2.6- A duhet çdo fëmijë i vërtetë i Perëndisë të pagëzohet me 

Frymën e Shenjtë? 
 

Për t'iu përgjigjur kësaj pyetjeje, ne do të shqyrtojmë, përveç fragmente tashmë 

të cituar, domethënë Mateu 3:11, Marku 1:8, Luka 3:16, Gjoni 1:33, Luka 11:13 

dhe Veprat 1:5, fragmente të tjera si Marku 16:17, Veprat 2:38 dhe Veprat 15:8. 
 

Marku 16:17 "16ai që beson dhe është pagëzuar, do të jetë i shpëtuar; por ai 
që nuk ka besuar, do të jetë i dënuar.17Dhe këto janë shenjat që do t'i përcjellin 

ata që do të besojnë: në emrin tim ata do t'i dëbojnë demonët, do të flasin 

gjuhë të reja." 
 

Veprat 2:38 "Atëherë Pjetri u tha atyre: Pendohuni dhe secili nga ju le të 

pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni 

dhuratën e Frymës së Shenjtë." 
 

Këto pasazhe na tregojnë se premtimi i Zotit për pagëzimin e Frymës së Shenjtë 
është për të gjithë fëmijët e Tij, jo vetëm për disa. Tek Marku 16:17, premtimi 
për të folur gjuhë të reja u bëhet të gjithë atyre që besojnë në Jezusin, jo për 

disa. Veprat 15:8 na thotë se "Perëndia, që i njeh zemrat, u ka dhënë atyre 
dëshmi, duke u dhënë Frymën e Shenjtë, sikurse edhe neve." Nëse Zoti u jep 

pagëzimin e Frymës së Shenjtë të gjithë atyre që e kërkojnë, përfshirë ata që 

nuk i përkasin Atij, Nuk është për fëmijët e Tij të vërtetë që Ai nuk do të japë 
pagëzimin e Shpirtit të Shenjtë. Mos harroni atëherë se çdo fëmijë i vërtetë 
i Perëndisë duhet të pagëzohet me Frymën e Shenjtë dhe të flasë në 

gjuhë. 
 

2.7- Si për të marrë pagëzimin me Frymën e Shenjtë? 
 

Pasazhet në Veprat 2:1-4 më poshtë  dhe nga Veprat 10:44 tashmë të cituar, 
na tregojnë se dikush mund të marrë pagëzimin e Frymës së Shenjtë pa 

ndërhyrjen njerëzore. 
 

Veprat 2:1-4 "1Kur erdhi dita e Rrëshajëve, ata ishin të gjithë bashkë, në një 

mendje të vetme, në të njëjtin vend.2Dhe befas nga qielli erdhi një ushtimë, si 
ajo e një ere që fryn furishëm, dhe e mbushi gjithë shtëpinë ku ata po 

rrinin.3Dhe atyre u dukën gjuhë, si prej zjarri, të cilat ndaheshin dhe zinin vend 

mbi secilin prej tyre.4Kështu të gjithë u mbushën me Frymën e Shenjtë dhe 
filluan të flasin në gjuhë të tjera, ashtu si Fryma e Shenjtë ua jepte të 

shpreheshin." 
 

Veprat 8:14-17 dhe 19:6 na tregojnë se mund të marrim këtë pagëzim të njëjtë 
me shtrimin e duarve. 
 

Veprat 8:14-17 "14Por kur apostujt dëgjuan në Jeruzalem se Samaria kishte 

pranuar fjalën e Perëndisë, i dërguan atyre Pjetrin dhe Gjonin. 15Kur këta arritën, 

u lutën për ta, që të merrnin Frymën e Shenjtë, 16sepse ende nuk kishte zbritur 
mbi asnjë prej tyre, por ata vetëm ishin pagëzuar në emër të Zotit 

Jezus.17Atëherë vunë duart mbi ta dhe ata morën Frymën e Shenjtë." 
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Veprat 19:6 "Dhe, kur Pali vuri duart mbi ta, Fryma e Shenjtë zbriti mbi ta dhe 

ata folën në gjuhë të tjera dhe profetizuan." Gjithçka varet mbi të gjitha nga 

prirja e zemrës së çdokujt. 
 

2.8- A ka ndonjë ndryshim midis pasjes së Frymës së Shenjtë dhe 

pagëzimit me Frymën e Shenjtë? 
 

Mos harroni se ekziston një ndryshim midis të pasurit Frymë të Shenjtë dhe të 
pagëzoheni në Frymën e Shenjtë. Kurdo që një person fton Jezu Krishtin në jetën 

e tij nga një zemër të ndershme, Zoti vjen menjëherë me anë të Frymës së 

Tij të Shenjtë për të banuar në të. Prandaj ky person ka Frymën e Shenjtë, por 

ende nuk është pagëzuar në Frymën e Shenjtë. 
 

Rasti i Apollos në Veprat 18:24-25 konfirmon këtë: "24Por një Jude, me emër 
Apollo, lindur në Aleksandri, njeri orator dhe njohës i Shkrimit, arriti në Efes.25Ai 

ishte i mësuar në udhën e Zotit dhe, i zjarrtë në frymë, fliste dhe mësonte me 

zell gjërat e Zotit, por njihte vetëm pagëzimin e Gjonit." 
 

Ne e shohim se ai mësonte me zell Fjalën e Perëndisë, edhe pse ai e njihte vetëm 

pagëzimin e Gjonit, që është, ai u pagëzua vetëm në ujë. Kështu që ai ende nuk 
ishte pagëzuar në Frymën e Shenjtë. Nëse ai mund të mësonte me saktësi Fjalën 
e Zotit, kjo na tregon se ishte Fryma e Shenjtë në atë që po bënte këtë punë. 

Ai tashmë kishte Frymën e Shenjtë, por ai ende nuk u pagëzua me Frymën e 
Shenjtë. 
 

Disa njerëz injorantë thonë se ishte dita e Rrëshajëve që dishepujt morën 

Shpirtin e Shenjtë. Mos e bëni këtë gabim. Dishepujt u pagëzuan në Frymën e 
Shenjtë në ditën e Rrëshajëve, (Veprat 2:1-4), por ata tashmë kishin Frymën e 

Shenjtë. Ata morën Shpirtin e Shenjtë kur Zoti fryu mbi ta. Kjo është ajo që 
shohim te Gjoni 20:19-23. "…Dhe, si tha këto fjalë, hukati mbi ta dhe tha: Merrni 

Frymën e Shenjtë!" 
 

2.9- Pse Pagëzimi i Frymës së Shenjtë? 
 

Ne sapo kemi parë me rastin e Apollo në Veprat e Apostujve 18:24-25, që edhe 
pa u pagëzuar me Frymën e Shenjtë, një fëmijë i vërtetë i Perëndisë mund ta 

kuptojë me saktësi fjalën e Perëndisë dhe madje t'ua mësojë atë të tjerëve. Por 
ajo është ende e kufizuar. Nëse pagëzimi i Frymës së Shenjtë nuk do të ishte i 

nevojshëm për jetën tonë shpirtërore, Zoti nuk do të na e kishte premtuar atë. 

Zoti e di se pa këtë pagëzim ne nuk do të kemi fuqinë e Shpirtit të Shenjtë për 
të na ndihmuar të përballemi me betejat e ndryshme që na presin gjatë rrugës. 

Zoti e di gjithashtu se pa fuqinë që marrim me pagëzimin e Frymës së Shenjtë, 

ne nuk do të jemi në gjendje t'i rezistojmë djallit. Kjo është arsyeja pse Zoti u 

kishte rekomanduar dishepujve të Tij në Veprat e Apostujve 1:4-5 që të mos 
largoheshin nga Jeruzalemi, por të prisnin së pari fuqinë e Frymës së Shenjtë. 

Kjo është edhe arsyeja pse Akuila dhe Prishila te Veprat e Apostujve 18:26, 

morën Apolin me vete për t'i treguar më saktë rrugën e Perëndisë. 
 

Dishepujt ndoqën rekomandimet e Zotit. Ata së pari prisnin të merrnin fuqinë e 

Frymës së Shenjtë para se të fillonin shërbesën. Pas ditës së Rrëshajëve, efekti 

i pagëzimit të Frymës së Shenjtë mbi dishepujt u bë shumë i dukshëm. Ata ishin 
të mbushur me fuqi, zell, vajosje, mençuri, inteligjencë dhe guxim për shërbimin 
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e Zotit. Apostujt, të cilët dridheshin nga çdo kërcënim, ishin bërë njerëz 

krejtësisht të ndryshuar, të veshur me fuqinë e Frymës së Shenjtë. Dije pra, i 

dashur, se Nuk mund t'i shërbesh Perëndisë pa u veshur me fuqinë e Frymës së 
Shenjtë. Pra, mos bini në kurthet e vendosura për ju nga demonët që po 

përpiqen t'ju mësojnë të kundërtën. Në fund të këtij Mësimi, unë do t'ju jap disa 

elemente të aftësisë dalluese për t'ju ndihmuar të identifikoni këta agjentë të 

Ferrit. 
 

2.10- A është pagëzimi i Frymës së Shenjtë një provë e shpëtimit? 
 

Mos harroni të dashurit, se si të gjitha dhuratat e tjera, pagëzimi i Frymës së 

Shenjtë nuk është provë e shpëtimit. Me fjalë të tjera, pagëzimi i Frymës së 

Shenjtë nuk është një shenjë se njeriu është i shpëtuar. Zoti në dashurinë 
e tij të madhe u jep dhurata njerëzve sepse ai i do burrat, dhe jo sepse burrat e 

duan atë Prandaj nuk duhet të lejoni që dhuratat kurrë t'ju joshin. Dije që mund 

të kesh shumë dhurata dhe të shkosh në ferr. 
 

Nëse Zoti u dha dhurata njerëzve, sepse ata e duan Atë, posedimi i një dhurate 

do të thotë që kushdo që e posedon të shpëtohet. Por Zoti u jep dhurata njerëzve 
më tepër sepse Ai i do njerëzit. Dhe të gjithë e bën të marrë dhuratat nga 

Perëndia atë që ai dëshiron. Disa përdorin dhuratat që ata kanë marrë nga 
Perëndia për të lavdëruar Perëndinë, dhe të tjerët e përdorin të tyret të tallen 

Perëndinë. Kjo është ajo që justifikon arrogancën e burrave sot. Ata përdorin 
inteligjencën që Zoti u ka dhënë atyre për ta krahasuar veten me Zotin. Ata janë 

duke prodhuar qenie njerëzore dhe bimë në laboratorë; ata po përpiqen t'i bëjnë 

planetët e tjerë të banueshëm; ata janë duke prodhuar armë të sofistikuara me 

të cilat ata mund të luftojnë Zotin kur të vijë koha; etj 
 

Prandaj ka vetëm ata që i frikësohen Perëndisë, që jetojnë për Perëndinë dhe 
sipas Doktrinës së Shenjtë të Jezu Krishtit, shpëtimtarit i vetëm, do të jetë i 

shpëtuar.Pra, le të jetë e qartë për të gjithë, që pagëzimi i Frymës së Shenjtë 
nuk është provë se dikush është i shpëtuar. 
 

2.11- A është pagëzimi i Frymës së Shenjtë provë se dikush i përket 

Perëndisë? 
  

Jo. Jo të gjithë ata që japin pamjen e të pagëzuarit në Frymën e Shenjtë janë 
fara të Perëndisë. Dije shumë mirë se, aq sa fëmijët e vërtetë të Perëndisë, fara 

E Perëndisë, marrin pagëzimin e Frymës së Shenjtë Nga Jezu Krishti, kështu që 

fëmijët e rremë të Perëndisë, mund të marrin edhe këtë pagëzim, kur Perëndia 
e shpërndan atë. Të pagëzohesh me Frymën e Shenjtë, ose të besosh veten të 

pagëzohesh me Frymën e Shenjtë, nuk e bën askënd një farë të Zotit. Pra, mos 

bini në grackën e thirrjes së të gjithë atyre që me sa duket janë pagëzuar me 

Frymën e Shenjtë, fëmijë të vërtetë të Perëndisë. Pagëzimi i Frymës së Shenjtë, 
pra, nuk është provë se dikush është një farë e Perëndisë. 
 

2.12- A është të folurit në gjuhë një shenjë e pagëzimit të Frymës 
së Shenjtë? 

 

Duke marrë parasysh rëndësinë e dhuratës së të folurit në gjuhë dhe duke marrë 
parasysh faktin se është bërë një armë tjetër që agjentët e satanait përdorin për 

të munduar të krishterët injorantë dhe të vendosur dobët, e gjeta më mirë ta 
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trajtoja veçmas, në një mënyrë të plotë dhe të detajuar, duke iu përgjigjur të 

gjitha pyetjeve që të Krishterët janë mësuar t'i bëjnë vetes. 
 

3- Të folurit në gjuhë 
 

Një i krishterë që nuk flet gjuhë është një i krishterë i kufizuar 

shpirtërisht, një i krishterë që nuk mund të luftojë një luftë të vërtetë 
shpirtërore. Satanai i do të krishterët e tillë sepse nuk paraqesin një 

rrezik të madh për kampin e tij. 
 

Këtu janë pyetjet që të krishterët bëjnë rregullisht rreth të folurit në gjuhë: 
 

- Çfarë është të folurit në gjuhë? 

- Cila është dhurata e diversitetit gjuhësor? 
- A mund të pagëzohet me Frymën e Shenjtë pa folur në gjuhë? 

- A mund të mësojë një person të folurit në gjuhë? 

- A mund ta kuptojmë gjuhën e folur? 

- A mund ta kuptojmë gjuhën e folur? 
- A përmirësohet të folurit në gjuhë me kalimin e kohës? 

- A mund të pushojë së foluri në gjuhët e një fëmije të Perëndisë? 
- A mund të flasim në gjuhë vullnetarisht? 

- Cili është përdorimi i të folurit në gjuhë 
- Si të praktikohet të folurit në gjuhë në asamblenë? 

- A e bën të folurit në gjuhë personin që flet një fëmijë të vërtetë të Zotit? 
- A ka dhunti të rreme të të folurit në gjuhë? 

- Si të njohim dhuratat e rreme të të folurit në gjuhë? 
 

3.1- Çfarë është të folurit në gjuhë? 
 

Të folurit në gjuhë është një mjet i shkëlqyer luftimi që Zoti Jezus ua ka vënë 

në dispozicion fëmijëve të Tij. Është një dhuratë shumë e dobishme si për luftën 
shpirtërore, për ndërmjetësimin, për ndërtimin personal dhe për ndërtimin e 

Kishës. Premtimi i kësaj dhurate të çmuar na u dha në Marku 16:15-18 "15Pastaj 
u tha atyre: "Dilni në mbarë botën dhe i predikoni ungjillin çdo krijese; 16ai që 

beson dhe është pagëzuar, do të jetë i shpëtuar; por ai që nuk ka besuar, do të 
jetë i dënuar. 17Dhe këto janë shenjat që do t’i përcjellin ata që do të besojnë: 

në emrin tim ata do t’i dëbojnë demonët, do të flasin gjuhë të reja; 18do t’i 

kapin me dorë gjarpërinjtë, edhe nëse do të pijnë diçka që shkakton vdekjen, 

nuk do t’u bëjë asnjë të keqe; do t’i vënë duart mbi të sëmurët dhe këta do të 

shërohen." 
 

Ne në mënyrë të qartë të mësojmë nga ky pasazh që Zoti ka bërë premtimin e 
të folurit në gjuhë të gjithë ata që do të besojnë në emrin e Tij, dhe jo vetëm 

disa njerëz. Nga kjo, nuk duhet të pyesim më veten nëse çdo fëmijë i Zotit duhet 

të flasë me gjuhë. Mos bini në grackën e mësuesve të rremë që mësojnë se të 

folurit në gjuhë nuk është për të gjithë besimtarët. Duke mos kuptuar fjalën e 

Zotit. Duke mos kuptuar fjalën e Zotit, ata shtrembërojnë kuptimin e 

1Korintasve 12:30 që thotë "… A flasin të gjithë gjuhë të ndryshme? …" për të 

mbështetur humbjet e tyre. Dije se në 1Korintasve 12:10 dhe 12:28, Zoti na flet 
për dhuratën e diversitetit të gjuhëve, që nuk ka të bëjë fare me premtimin 

e të folurit në gjuhë që Zoti u ka bërë të gjithë atyre që do të besojnë tek Ai te 

Marku 16:17. 
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3.2- Cila është dhuntitë e larmi gjuhësh? 
 

Dhuntitë e larmi gjuhësh është një dhuratë që i jep atij që e merr aftësinë për 
të folur gjuhë të ndryshme. Kjo dhuratë është një nga ato që zoti i shpërndan 

secilit në veçanti ashtu siç dëshiron. Këto dhurata janë të ndryshme nga ato që 

zoti u jep të gjithë fëmijëve të tij pa dallim. Pra, mos bini më në grackën e 

ngatërrimit të dhuratës së të folurit në gjuhë me dhuntitë e larmi gjuhësh. Le të 

hedhim një vështrim të mirë në pasazhet më poshtë: 

 
1Korintasve 12:4-11 "4Ka larmi dhuntish, por i njëjti Frymë. 5Ka edhe larmi 

shërbimësh, por i njëjti Zot. 6Dhe ka larmi veprimtarish por është i njejti Perëndi 

i cili i bën të gjitha gjërat në të gjithë. 7Dhe secilit i jepet shfaqja e Frymës për 

dobinë e përbashkët. 8Dikujt, pra, i jepet, me anë të Frymës, fjalë diturie; një 

tjetri, sipas të po atij Frymë, fjalë njohurie; 9një tjetri besim, nga po ai Frymë; 

një tjetri dhuntitë e shërimeve, nëpërmjet po atij Frymë; një tjetri pushtet për 

të kryer veprime të fuqishme; një tjetri profeci; një tjetri të dallojë frymërat; 
10një tjetri larmi gjuhësh; një tjetri interpretimi i gjuhëve. 11Dhe të gjitha këto 

i bën i njëjti dhe i vetmi Frymë, duke i ndarë gjithsecilit dhunti veç e veç ashtu 

si do vetë." 
 

1Korintasve 12:27-30 "27Dhe ju jeni trupi i Krishti dhe gjymtyrët e tij, veç e 
veç. 28Dhe Perëndia i vuri disa në kishë, së pari apostuj, së dyti profetë, së treti 

mësues; pastaj vepra të fuqishme; pastaj dhuntitë e shërimit, të ndihmës e të 
qeverisjes dhe të larmive të gjuhëve. 29A janë vallë të gjithë apostuj? Janë të 

gjithë profetë? Janë të gjithë mësues? 30A kanë të gjithë dhuntinë e veprave të 

fuqishme? A kanë të gjithë dhuntitë e shërimeve? A flasin të gjithë gjuhë të 

ndryshme? A interpretojnë të gjithë?" 
 

Kuptojnë shumë mirë se në qoftë se Perëndia nuk ka bërë të gjithë ne Apostujve, 
nëse Ai nuk na ka bërë të gjitha profetët apo mësuesit, në qoftë se Ai nuk na 

bëjnë të gjithë njerëzit që punojnë mrekulli, ai nuk na bëjë të gjithë njerëzit të 

cilët kanë gjuhë të larmishme. Le të jetë më në fund e qartë kjo për të gjithë 
fëmijët e Perëndisë që ranë në grackat e demonëve që mësojnë se të folurit në 

gjuhë nuk është për të gjithë fëmijët e Perëndisë.Të folurit në gjuhë është 
me të vërtetë për të gjithë fëmijët e Perëndisë. Theshtë larmia e gjuhëve 

që është e rezervuar vetëm për disa vëllezër. 
 

3.3- A mund të pagëzohet me Frymën e Shenjtë pa folur në 
gjuhë? 

 

Përgjigja është Jo. Ne kemi parë duke shqyrtuar Marku 16:17, se premtimi për 

të folur gjuhë të reja është për të gjithë ata që besojnë në Jezu Krishtin, pa 

përjashtim. Veprat e Apostujve 2:4 na tregon se të gjithë u mbushën me Frymën 
e Shenjtë dhe filluan të flasin në gjuhë të tjera. Veprat 10:44-46 e konfirmon 

këtë mësim. Ishte për shkak të të folurit në gjuhë që besimtarët e rrethprerë e 

dinin se Johebrenjtë u pagëzuan me Frymën e Shenjtë. Veprat 19:6 gjithashtu 
e konfirmon këtë. Veprat 8:16-17 konfirmon të njëjtin mësim. Si e dinin 

vëllezërit se Samaritanët nuk pagëzoheshin me Frymën e Shenjtë? Sepse ata 

nuk e kishin parë këtë shenjë që dëshmon se dikush është pagëzuar me Frymën 
e Shenjtë, domethënë, duke e folur atë në gjuhë. Kur Pjetri dhe Gjoni vunë duart 

mbi Samaritanët, ata morën Frymën e Shenjtë. Dhe si e dinin vëllezërit që 

Samaritanët më në fund u pagëzuan me Frymën e Shenjtë? Sepse ata e panë 
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shenjën. Të folurit në gjuhë është pra shenja e dukshme që njeriu 

pagëzohet me Frymën e Shenjtë. 
 

3.4- A mund të mësojë një person të folurit në gjuhë? 
 

Sidomos jo! Mos bini në këtë kurth. Të folurit në gjuhë nuk mësohet dhe nuk 

mësohet. Ne e marrim atë direkt nga Zoti. Unë ju paralajmëroj kundër 

praktikave të magjisë. Në shumë sekte satanike pentekostale dhe karizmatike, 

demon-pastorët i iniciojnë njerëzit në magji. Ata shpërndajnë me vullnetin e tyre 
atë që e quajnë pagëzim të "frymës së shenjtë", dhe ata i mësojnë njerëzit të 

flasin në gjuhë. Disa u kërkojnë njerëzve të hapin gojën dhe të përsërisin Aleluja, 

Aleluja, Aleluja disa herë, pa u ndalur, dhe kjo përfundon duke u bërë dhurata e 

tyre për të folur në gjuhë. Të tjerë u thonë njerëzve të hapin gojën dhe të thonë 
AAA BBB CCC, etj. dhe të shpejtojnë ritmin, apo edhe të thonë ABC, disa herë, 

më pas, CBA disa herë gjithashtu, duke shpejtuar ritmin, dhe e gjithë kjo 

përfundon duke u bërë ajo që ata e quajnë "të folurit në gjuhë". Dije që kjo 
praktikë është një iniciativë për magji. Këto praktika magjie frymëzohen 

nga satani. 
 

Shumë herë vëllezërit, kanë pyetur pse në disa grupe njerëzit flasin të njëjtën 
gjuhë. Përgjigja është e thjeshtë. Në qoftë se ata ishin të gjithë iniciuar në të 

njëjtën magjisë, kjo nuk është për t'u habitur që të gjithë praktika në të njëjtën 
mënyrë. 
 

Të gjithë ju bij të Perëndisë, shqyrtoni tani se si e morët fjalën tuaj në gjuhë. 

Nëse keni qenë viktimë e ndonjë prej këtyre praktikave të neveritshme, dijeni 

që jeni iniciuar në magji. Nuk është Fryma e Shenjtë që keni marrë, janë 

shpirtrat e këqij. Gjuha që ju flisni nuk është e Zotit. Ju duhet të pendoheni dhe 
t'i kërkoni Zotit të ju çlirojë nga këto frymëra të ndyra që ju përdorin. Atëherë 

lutuni dhe kërkojini Zotit që t'ju pagëzojë me Frymën e Tij të Shenjtë dhe t'ju 
japë gjuhën që vjen prej Tij. 
 

3.5- A mund ta kuptojmë gjuhën e folur? 
 

Përgjigja është Po. Zoti, kur të dojë, mund t'i lejojë njerëzit të dëgjojnë atë që 

themi në gjuhë. Kjo është ajo që shohim Në Veprat e Apostujve 2:1-11 "1Kur 
erdhi dita e Rrëshajëve, ata ishin të gjithë bashkë, në një mendje të vetme, në 

të njëjtin vend. 2Dhe befas nga qielli erdhi një ushtimë, si ajo e një ere që fryn 

furishëm, dhe e mbushi gjithë shtëpinë ku ata po rrinin. 3Dhe atyre u dukën 

gjuhë, si prej zjarri, të cilat ndaheshin dhe zinin vend mbi secilin prej tyre. 
4Kështu të gjithë u mbushën me Frymën e Shenjtë dhe filluan të flasin në gjuhë 

të tjera, ashtu si Fryma e Shenjtë ua jepte të shpreheshin. 5Por në Jeruzalem 

banonin disa Judenj, njerëz të perëndishëm, nga të gjitha kombet nën qiell. 6Kur 
u dëgjua ajo ushtimë, turma u mblodh dhe u hutua, sepse secili nga ata i 

dëgjonte të flisnin në gjuhën e vet. 7Dhe të gjithë habiteshin dhe mrekulloheshin 

dhe i thoshnin njëri-tjetrit: Ja, a nuk janë të gjithë Galileas këta që flasin? 8Si 

vallë secili nga ne i dëgjon të flasin në gjuhën e vet amtare?..." 
 

Ishte këtu Që Jezusi për herë të parë e përmbushi këtë premtim për të folur në 

gjuhë. Vëllezërit, pasi u pagëzuan me Frymën e Shenjtë, të gjithë folën në gjuhë, 
sipas asaj që u dha Fryma për t'u shprehur. Zoti, për të nxjerrë lavdinë e 

Tij të shpërthejë në mes të turmës që ishte në Jeruzalem, kishte lejuar mijëra 

njerëz që ishin atje në atë kohë të dëgjonin gjuhët që fliteshin nga dishepujt. 
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Dhe kjo rezultoi në shndërrimin e pothuajse tre mijë shpirtrave në atë ditë. Kjo 

nuk do të thotë që sa herë që flasim në gjuhë, njerëzit duhet të dëgjojnë. 
 

3.6- A duhet të kuptojmë gjuhën e folur? 
 

Përgjigja është Jo. Kur flasim në gjuhë të huaja, ne nuk kuptojmë se çfarë po 

themi dhe askush nuk e kupton atë që po themi, përveç nëse e lejon Zoti, si në 

rastin e Veprave të Apostujve 2:1-11 të cituar më sipër. 1Korintasve 14:2 na 

thotë: "sepse ai që flet një gjuhë tjetër nuk u flet njerëzve, por Perëndisë; sepse 

askush nuk e kupton, por ai në frymë flet mistere." Kjo është arsyeja pse Zoti 
na kërkon të lutemi për dhuratën e interpretimit. 1Korintasve 14:13 

thotë: "Prandaj ai që flet një gjuhë tjetër, le të lutet që të mund ta interpretojë." 
 

3.7- A përmirësohet të folurit në gjuhë me kalimin e kohës? 
 

Shumë vëllezër bëjnë çdo herë pyetjen nëse të folurit në gjuhë po zhvillohet. Me 

fjalë të tjera, kur folurit në gjuhë, a janë këto të njëjtat fjalë që duhet të themi 

çdo herë, apo të folurit tonë "përmirësohet" me kalimin e kohës? 
 

Të flasësh në gjuhë është me të vërtetë të flasësh në gjuhë të tjera siç e kuptoni. 
1 Korintasve 14:10 thotë:" Ka nuk e di se sa lloje zërash në botë, dhe asnjë prej 
tyre nuk është pa kuptim." Gjuhët që flasim, edhe nëse nuk i dëgjojmë, janë 

gjuhë të kuptueshme, domethënë gjuhë që mund të dëgjohen. Nëse këto janë 
gjuhë të vërteta, kjo ndodh sepse "mjeshtëria" jonë e këtyre gjuhëve do të bëhet 

ndërsa i përdorim. 1Korintasve 14:18 thotë:"Unë e falënderoj Perëndinë 

time, sepse flas më shumë në gjuhë se ju të gjithë." 
 

3.8- A mund të ndalet të folurit në gjuhë të një fëmije të 
Perëndisë? 

 

Jo. Bibla na mëson se Perëndia nuk pendohet për dhuratat e Tij. Nëse Është 

Zoti ai që ju ka dhënë dhuratën e të folurit në gjuhë, ai nuk do ta heqë atë. 
 

3.9- A mund të folurit në gjuhë vullnetarisht? 
 

Ka shumë që, për shkak të doktrinës së rreme pyesin veten nëse dikush mund 
të flasë vullnetarisht në gjuhë, ose nëse nxitet vetëm nga Fryma që duhet të 

flasë. Dije që nëse të folurit në një gjuhë është një dhuratë që Zoti na ka dhënë, 

ne mund ta përdorim atë kur të duam. 
 

3.10- Cili është përdorimi i të folurit në gjuhë? 
 

3.10.1- Dhurata e ndërmjetësimit 
 

Të flasësh me gjuhët është një dhuratë e mrekullueshme e ndërmjetësimit që 

Perëndia na ka dhënë. Në 1Thesalonikasve 5:17, Bibla na kërkon të lutemi pa 

pushim. Si mund të lutet pa pushuar nëse ai mund të lutet vetëm me 

inteligjencë? 
 

Efesianëve 6:18 thotë: "Duke u lutur në çdo kohë dhe me çdo lloj lutjeje dhe 

përgjërimi në Frymën, duke ndenjur zgjuar për këtë qëllim me çdo ngulmim dhe 
lutje për të gjithë shenjtorët." Si mund një i krishterë i vuri këtë mësim në 

praktikë, nëse ai nuk do të flasin në gjuhë? Çfarë lloj ndërmjetësimi një fëmijë i 

Perëndisë që ai mund të bëjë në qoftë se ai nuk mund të lutet në gjuhë? 
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Le të lexojmë së bashku 1Korintasve 14:14-15 "14sepse, në qoftë se unë lutem 
në një gjuhë tjetër, fryma im lutet, por mendja ime është e pafrytshme. 15Po 

atëherë? Do të lutem me frymën, por do ta bëj edhe me mendjen; do të këndoj 

me frymën, por do të këndoj edhe me mendjen." Vetë Zoti na kërkon të lutemi 

në gjuhë dhe madje të këndojmë në gjuhë. Si mund ai të na kërkojë të bëjmë 

gjëra të tilla në qoftë se ne nuk duhet të flasin në gjuhë? Pra, kuptoni edhe një 

herë, që çdo fëmijë i vërtetë i Perëndisë duhet të flasë në gjuhë. 
 

3.10.2- Dhurata e ndërtimin personale 
 

1Korintasve 14:4 na tregon:"Ai që flet një gjuhë tjetër ndërton veten e tij…" 

Kjo nënkupton se të folurit në gjuhë është një dhuratë e shkëlqyer e ndërtimin 

personale që Perëndia na ka dhënë. Si mund të përbuzë një dhuratë të tillë të 
rëndësishëm për vetë ndërtimin tuaj? 
  

3.10.3- Dhurata për ndërtimin e Kishës 
 

Të folurit në gjuhë është një dhurata për ndërtimin e Kishës. Kurdoherë që 

interpretohet gjuha, e gjithë Kisha merr ndërton. 1Korintasve 14:4-5 "4...Por ai 
që profetizon, ndërton kishën.5...sepse ai që profetizon është më i madh nga ai 
që flet gjuhëra, veçse në interpretoftë, që të marrë ndërtim kisha." 
 

Kjo nuk është për asgjë që apostujt bërë gjithmonë të sigurt që të gjithë fëmijët 
e Perëndisë të pagëzoheni me Frymën e Shenjtë. Veprat 8:14-17 "14Por kur 

apostujt dëgjuan në Jeruzalem se Samaria kishte pranuar fjalën e Perëndisë, i 

dërguan atyre Pjetrin dhe Gjonin. 15Kur këta arritën, u lutën për ta, që të merrnin 
Frymën e Shenjtë, 16sepse ende nuk kishte zbritur mbi asnjë prej tyre, por ata 

vetëm ishin pagëzuar në emër të Zotit Jezus. 17Atëherë vunë duart mbi ta dhe 
ata morën Frymën e Shenjtë." 
 

Në Veprat 19:1-6, Pali takon një grup të krishterësh. Pyetja e parë që ai u bëri 
atyre ishte nëse ata tashmë ishin pagëzuar me Frymën e Shenjtë. Pse Pali, ai e 

ka bërë atë një përparësi? Sepse ai e di që një fëmijë i vërtetë i Perëndisë nuk 

mund të funksionojë pa këtë dhuratë të mrekullueshme nga Zoti. 
 

3.11- Si të praktikohet të folurit e gjuhës në asamblenë? 
 

1Korintasve 14:23 "Pra, në qoftë se, kur gjithë kisha është mbledhur në një 
vend, të gjithë flasin gjuhëra dhe hyjnë profanë ose jobesimtarë, a nuk do të 

thonë se ju kanë dalë mendtë?" 
 

Kur të vizitoni asambletë sot, shihni dikë me mikrofonin në dorë, duke thënë: 
"Tani të gjithë ngrihuni, le të lutemi të gjithë bashkë me gjuhë." Sapo të jepet 

sinjali, ti i sheh duke zhurmshëm në asamblenë, secili duke bërtasin me gjuhë, 

dhe udhëheqësi në anën e tij ulëritës në gjuhë në mikrofon; dhe ju keni 

përshtypjen e të qënit në një treg qendror. Çfarë çmendurie! Dhe në qoftë se ne 

i thirri të çmendur, disa njerëz do të thonë si zakonisht, ne kemi fyer. Megjithatë, 

ata janë quajtur vetëm me emrin e tyre, të çmendur. 
 

Çfarë thotë Bibla? 1Korintasve 14:26-27 "26Ç'duhet bërë, pra, o vëllezër? Kur të 

mblidheni, secili nga ju ka një psalm, një mësim, fjalim në gjuhë tjetër, zbulesë, 

interpretim, çdo gjë le të bëhet për ndërtim. 27Nëse ndonjë flet në gjuhë tjetër, 
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le të bëhet kjo nga dy a më të shumtën tre vetë dhe njeri pas tjetrit, dhe një le 

të interpretojë." 
 

Të krishterët janë verbuar kështu sot. Ata bëjnë vetëm të kundërtën e asaj që 
Perëndia ka kërkuar ato. Si ata shqyrtojnë nuk Biblën vetë, ata verbërisht 

ndjekin verbër që udhëheqin ato. Kjo është arsyeja pse ata janë të gjithë në 

vrimë sot. Lutja ime është që pas këtyre mësimeve, ju mund të merrni nga 
vrima në të cilën ju tashmë jeni. Zoti po kthehet së shpejti, dhe satanai që 

tashmë ka kapur të gjithë ju në grackën e doktrinës së rreme. Të dashur: 

Kthehuni te doktrina e shëndoshë! 
 

Disa raste të rralla kur duhet ta gjeni veten duke folur të gjitha në një gjuhë në 
të njëjtën kohë, janë ose kur jeni në një moment lufte shpirtërore, ose kur jeni 

duke u lutur për pagëzimin e Shpirtit të Shenjtë. Për shembull, nëse ka vëllezër 

të rinj që e kanë pranuar Zotin dhe janë pagëzuar në ujë, duhet të luteni me ta 
për pagëzimin e Frymës së Shenjtë. Për raste të tilla, ju mund të gjeni veten të 

gjithë duke folur në gjuhë në të njëjtën kohë. Por çdo gjë duhet të udhëhiqen 

nga Fryma e Shenjtë dhe jo me kërkesën e një njeriu. Në një kult të fëmijëve 

të vërtetë të Perëndisë, dy ose më shumë vëllezër nuk duhet të flasin 
gjuhë në të njëjtën kohë. 
 

3.12- A e bën të folurit në gjuhë personin që flet një fëmijë të 
vërtetë të Perëndisë? 

 

Përgjigja është JO. Një person nuk është një fëmijë i vërtetë i Zotit thjesht sepse 

flet në gjuhë dhe askush nuk bëhet një fëmijë i vërtetë i Zotit duke folur në 

gjuhë. Dije shumë mirë që fëmijët e Zotit flasin në gjuhë, dhe fëmijët e satanit 
flasin gjithashtu në gjuhë. Fakti i të folurit në gjuhë nuk duhet të shërbejë kurrë 

si ndonjë element dallues për t'u përpjekur të njohësh fëmijët e vërtetë të Zotit. 
 

3.13- A ka dhunti të rreme të të folurit në gjuhë? 
 

Të dashur, dua t'ju vë në dukje se ka fjalime të rreme në gjuhë, domethënë, 
fjalime në gjuhë që vijnë nga satanai. Siç e kam shpjeguar më lart, të folurit në 

gjuhë nuk është një shenjë që dëshmon se dikush është i shpëtuar, ose se dikush 

është një fëmijë i Zotit. Agjentët e satanit flasin në gjuhë, dhe nganjëherë ata 
madje flasin më shumë se fëmijët e Vërtetë të Zotit. Fëmijët e Zotit duhet të 

luten që të jenë në gjendje t'i dallojnë këto fjalë në gjuhët e satanit. 
 

3.14- Si të njohim dhuratat e rreme të të folurit në gjuhë? 
 

Kjo është vetëm duke ndjekur me përpikëri udhëzimet e Zotit që ju mund të 
njihni gjuhët e djallit. Ju tani e kuptoni pse Zoti këmbëngul në rendin në shtëpinë 

e Tij. 1Korintasve 14:26-33 thotë "26Ç'duhet bërë, pra, o vëllezër? Kur të 

mblidheni... 27Nëse ndonjë flet në gjuhë tjetër, le të bëhet kjo nga dy a më të 

shumtën tre vetë dhe njeri pas tjetrit, dhe një le të interpretojë. 28Por nëse nuk 

ka iterpretues, le të heshtë në kishë dhe le të flasë me veten e tij dhe me 
Perëndinë... 30Por nëse ka një zbulesë ndonjë tjetër që rri ulur, le të heshtë i 

pari. 31Sepse të gjithë, njeri pas tjetrit, mund të profetizojnë, që të mësojnë të 

gjithë dhe të inkurajohen të gjithë... 33sepse Perëndia nuk është Perëndi 

trazimi, por paqtimi..." 
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Modelet e asambleve dhe kulteve që keni sot janë modele mbi të cilat satanai 

është mjeshtër. Ai krenohet me 100%. Në çrregullim dhe mosdisiplinë, është 

djalli që sundon. Në rast se Zoti të na japë hirin për të studiuar veprat e satanit 
në Asamble, do të kthehemi në këtë temë dhe do ta diskutojmë me hollësi. 
  

Si përmbledhje, dijeni se pagëzimi i Shpirtit të Shenjtë dhe të folurit në gjuhë 
nuk mund të ndahen. Nuk do të doja ta mbaroja Këtë Mësim pa ju dhënë disa 

elemente të aftësisë dalluese. 
 

4- Elementet e Dallimit 
 

4.1- Të ashtuquajturit të Krishterë të papagëzuar të Shpirtit të Shenjtë 
 

Dije që pagëzimi i Shpirtit të Shenjtë nuk i jep askujt titullin e një fëmije të 
vërtetë të Zotit. Një person që supozohet se është pagëzuar në Frymën e 

Shenjtë, nuk është domosdoshmërisht një fëmijë i vërtetë i Zotit, ndërsa një i 

krishterë i papagëzuar me Frymën e Shenjtë, pavarësisht se e njeh mësimin mbi 

pagëzimin e Frymës së Shenjtë dhe përkundër faktit se shërbëtorët e Zotit janë 
lutur tashmë për të në disa raste, është një shenjë se ky i ashtuquajtur fëmijë i 

Perëndia nuk do të ishte një fëmijë i vërtetë i Perëndisë. 
 

4.2- Të ashtuquajturit të krishterë që nuk flasin në gjuhë 
 

Dije që fakti i të folurit në gjuhë nuk dëshmon asgjë; përkundrazi, është fakti i 
të mos folurit në gjuhë që dëshmon diçka. Kjo do të thotë që një person që flet 

në gjuhë nuk është domosdoshmërisht një fëmijë i vërtetë i Zotit, ndërsa Një i 

Krishterë që nuk flet në gjuhë, pavarësisht se e di mësimin për të folur në gjuhë, 

dhe përkundër faktit se shërbëtorët e Zotit tashmë janë lutur për të disa herë, 

nuk do të ishte i Zotit. 
 

4.3- Të ashtuquajturit të krishterë që ikin nga pagëzimi i Frymës së 
Shenjtë 

 

Nëse hasni të ashtuquajturit të krishterë që nuk pagëzohen në Frymën e Shenjtë 

dhe që ikin nga seancat e lutjes për pagëzimin e Frymës së Shenjtë, dijeni se 
ata janë demonë. Shumë prej këtyre joshësve japin përshtypjen e kërkimit të 

pagëzimit të Shpirtit të Shenjtë, por sa herë që organizohen seanca lutjeje për 

pagëzimin e Shpirtit të Shenjtë, ata përdorin dinakërinë për t'iu shmangur lutjes 
dhe bëjnë sikur i kanë humbur këto momente lutjeje nga një kombinim fatkeq i 

rrethanave. Ju madje gjeni disa që janë të pranishëm gjatë seancave të lutjes 

për pagëzimin e Shpirtit të Shenjtë dhe të cilët, posa të nxehet lutja, ata ikin 
plotësisht. Këta janë magjistarë të frikshëm në një mision midis Fëmijëve të 

Zotit. Një fëmijë i vërtetë i Perëndisë nuk ikën nga Fryma e Shenjtë dhe nuk 

ndihet rehat pa Frymën e Shenjtë dhe pa vajosjen e Frymës së Shenjtë. 
 

4.4- Të ashtuquajturit të Krishterë që janë kundër pagëzimi i Frymës 

të Shenjtë 
 

Ndonjëherë, kur fillon lutjen për pagëzimin e Frymës së Shenjtë, ka njerëz që 

ndihen në siklet dhe janë të gatshëm të ikin po t'u jepet mundësia. Kur ata nuk 
janë duke ikur, kjo është thjesht për shkak se ata janë të mbërthyer. Pas seancës 

së lutjes, ata zakonisht zemërohen dhe përpiqen dëshpërimisht të gjejnë disa 

tema shpifjesh ose blasfemie, për të justifikuar qëndrimin e tyre. 
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Ju keni disa që ankohen duke thënë se ata janë inkurajuar të hapin gojën para 

se të flasin në gjuhë, sikur zakonisht me gojën e tyre të mbyllur flasim. Këta 

agjentë të satanit, kur nuk gjejnë subjekte të vërteta akuzash kundër Perëndisë 
dhe kundër Bijve të Perëndisë, i sajojnë ato. Njerëzit e satanait nuk do të 

mbarojnë kurrë nënshtetas akuzash kundër nesh. Mos harro se këta njerëz janë 

agjentë të satanait në një mision në mes të Fëmijëve të Perëndisë. 
 

Ju gjithashtu keni disa që thonë se janë të zemëruar kur shohin fëmijët e Zotit 

duke luftuar betejën shpirtërore në gjuhë. Ata e tregojnë veten shumë të 

shqetësuar, të shqetësuar dhe japin përshtypjen se nuk e dinë që të folurit në 

gjuhë është biblik. Ju do të njihni disa nga këta agjentë të satanit. Kur organizoni 

momente të luftimit shpirtëror, ata nuk mund ta durojnë atë. Prania e zjarrit të 
Zotit gjatë seancave të lutjes së luftimit i destabilizon seriozisht ata. Këta njerëz 

janë agjentë të satanit në një mision në mes të popullit të Perëndisë. Këta 

demonë zakonisht nuk zgjasin shumë gjatë në Kishë. Ata shkretohen pas vetëm 
disa herë, ndonjëherë duke krijuar disa arsye të rreme, ndonjëherë pa arsye. Ju 

duhet të largoheni nga këto lloj demonësh nëse nuk doni të dekurajoheni në 

ecjen tuaj me Perëndinë. Mos harroni se çdo fëmijë i vërtetë i Zotit ndihet rehat 

në prani të Zotit. 
 

4.5- Të ashtuquajturit shërbëtorë të Zotit që mohojnë Pagëzimi i 
Frymës së Shenjtë 

 

Nëse hasni të ashtuquajtur pastorë ose shërbëtorë të Zotit që mohojnë dhe 
luftojnë pagëzimin e Frymës së Shenjtë, dijeni se ata janë agjentë të satanit. 

Dhe ka shumë prej tyre në Kishë sot. Nga ky numër janë ata që thonë se 

pagëzimi i Frymës së Shenjtë ishte vetëm për dishepujt e parë. Mos bini në 
grackën e këtyre demonëve që ju thonë se ne nuk kemi nevojë për pagëzimin e 

Frymës së Shenjtë. 
 

4.6- Të ashtuquajturit shërbëtorë të Perëndisë që mohojnë të folurit 

në gjuhë 
 

Ju gjithashtu takoni të ashtuquajturit shërbëtorë të tjerë të Zotit që ju thonë se 
ata janë pagëzuar me Frymën e Shenjtë, por që mohojnë ta flasin atë në gjuhë. 

Dije se ata janë demonë që erdhën nga bota e errësirës për të të larguar nga 

rruga e Perëndisë. Qëndroni larg tyre. 
 

4.7- Të ashtuquajturit shërbëtorë të Zotit që nuk flasin në gjuhë 
 

Me këtë do të njihni demonët: Nëse takoni pastorë ose të ashtuquajtur 

shërbëtorë të tjerë të Perëndisë që nuk flasin gjuhë dhe që janë kundër 

pagëzimit të Frymës së Shenjtë, dijeni se ata janë demonë. E vë theksin te fjala 
"dhe", sepse mund të takosh pastorë që nuk flasin në gjuhë, vetëm sepse ata 

as nuk e dinë se ka një të flasin në gjuhë. Ashtu si sot në verbëri dhe në 

pështjellim të gjithë mund të bëhen pastorë, edhe ju gjeni paganë që tashmë 

janë emëruar pastorë. Në këtë rast, ata mund të mos jenë demonë, por thjesht 

paganë, të cilët duhet të pranojnë Jezu Krishtin dhe të rifillojnë pagëzimin e tyre 

në ujë, dhe pastaj të heqin dorë nga ky titull i rremë që u ishte dhënë. 
 

Por nëse në vend të kësaj hasni të ashtuquajtur shërbëtorë të Perëndisë që nuk 

flasin në gjuhë dhe që e dinë se ka të folur në gjuhë dhe që janë kundër të 
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folurit në gjuhë, dijeni se ata janë demonë. Në përgjithësi për të mashtruar 

fëmijët e Perëndisë, këta demonë thonë se në ditën e Rrëshajëve, kur dishepujt 

flisnin në gjuhë, njerëzit që ishin rreth tyre i dëgjonin; një mënyrë për të thënë 
se nëse dikush flet në gjuhë, të gjithë ata përreth duhet të dëgjojnë 

automatikisht, domethënë të kuptojnë. Ky është arsyetim i vërtetë satanik, 

mashtrim demonik, për të dekurajuar fëmijët e Perëndisë që të përdorin këtë 

dhuratë lufte që Zoti u ka dhënë atyre. Këta demonë nuk e dinë se nuk është 

vetëm në Veprat e Apostujve 2 që vëllezërit folën në gjuhë. Te Veprat e 

Apostujve 10:44-46 vëllezërit folën në gjuhë të tjera. Tek Veprat e Apostujve 
19:6 vëllezërit folën gjithashtu në gjuhë të tjera. A i kishin dëgjuar ata përreth 

tyre? Të dashur, ik nga mashtrues! 
 

5- Përfundim 
 

I dashur, siç ju theksova më lart, Ju nuk mund t'i shërbeni Perëndisë pa u veshur 

me fuqinë e Frymës së Shenjtë. Unë gjithashtu dua të zgjoj fryma tuaj në lidhje 

me luftën shpirtërore. Pavarësisht nëse je një nga ata që luftojnë ose ata 
që flenë, dije se satanai po të lufton aktivisht. Kështu që më në fund duhet 

të zgjohesh nga gjumi dhe të fillosh të luftosh. Kur lutesh në gjuhë, ato janë 

shigjeta të mëdha që i dërgon në kampin e armikut. Pra, mos e pengoni veten 
të luteni në gjuhë. Kur kaloni një ditë të vetme pa u lutur në një gjuhë, ju e 

lini fushën të hapur për satanin dhe agjentët e tij. Sa më shumë të 

ndërmjetësosh në gjuhë, aq më i fortë je shpirtërisht dhe aq më shumë 

fiton fitore për popullin e Perëndisë. Pra, mos u habitni që demon-

pastorët ju privojnë nga kjo armë, duke ju thënë se të folurit në një 

gjuhë nuk ekziston më. 
 

Unë u rekomandoj udhëheqësve të sigurohen që ata të kalojnë kohë të 

mjaftueshme çdo ditë në ndërmjetësim në gjuhë, dhe besimtarëve të 

bëjnë të njëjtën gjë. Mos e kufizoni veten. Për sa kohë që Zoti ju jep forcë, 

ndërmjetësoni. Unë preferoj të mos ju rekomandoj një minimum kohe, pasi që 
posa të rekomandohet një minimum kohe, vëllezërit kufizohen në këtë minimum 

çdo herë, edhe kur mund të bëjnë më shumë. 
 

Ju fëmijë të Zotit që ende e kaloni kohën tuaj pas ekraneve televizive, 

shndërroni këtë kohë që po e humbni në një kohë ndërmjetësimi dhe do 

të shihni rezultatin. Aleluja! 
  

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 
sinqeritet! 
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FTESË 
 
 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të tjerë të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2- Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 
tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 
është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se këto Mësime janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje 

me Biblën dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas 
kërkesave të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


